

جذب سرمایه خارجی از ۷۰ طرح اقتصادی

مدیرکل سرمایه‌گذاری خارجی وزارت امور اقتصادی و دارایی گفت: روند سرمایه‌گذاری‌های خارجی نسبت به سال گذشته صعودی بوده و وضعیت مطلوبی را نشان می‌دهد. احمد جمالی در گفت‌وگو با ایسنا، حجم سرمایه‌گذاری‌های مصوب خارجی را ۱۱ میلیارد دلار ذکر کرد و گفت: تعداد پروژه‌های مورد تقاضا ۷۰ پروژه و کشورهای استقبال‌کننده عمدتاً از قاره‌های آسیا و اروپا از جمله ترکیه، امارات، هند، چین، آلمان،

فر و سگاه های زنجیره ای نوین فعال می‌شود

فرانسه و ایتالیا بوده‌اند. وی با بیان این که قراردادهای کشورهای سرمایه‌گذارها اکنون جنبه اجرایی پیدا کرده است، گفت: این کشورها هنگام سرمایه‌گذاری در ایران، پروژه مورد نظرشان را در بخش‌های مختلف صنایع، مخابرات، فولاد، پتروشیمی، کشاورزی و صنایع کوچک و متوسط انتخاب می‌کنند. مدیرکل سرمایه‌گذاری خارجی وزارت امور اقتصادی و دارایی ادامه داد: اسناد در

دبیر کل کانون کارگران انتخاب شد

زمینه ساخت و پالایشگاه و یک کارخانه فولاد، شرکت‌های خارجی علاقه‌مندی و آمادگی خود را برای سرمایه‌گذاری اعلام کردند. وی درباره شرایط و چارچوب سرمایه‌گذاری‌های خارجی اظهار کرد: چارچوب قانونی همه سرمایه‌گذاری‌های خارجی که در داخل کشور انجام می‌گیرد قانون تشویق و حمایت از سرمایه‌گذاری‌های خارجی است و سرمایه‌گذاران در چارچوب این قانون به سرمایه‌گذاری اقدام می‌کنند.

کم‌کاری صادرکنندگان در کنترل سهم

رئیس هیأت مدیره اتحادیه تعاونی‌های بسته‌کرمان برخی تجار و صادرکنندگان را در افزایش سهم افلاتو کسین بسته تولیدکنندگان کشورمان مقصر دانست و گفت: باغداران برای جلوگیری از افزایش افلاتو کسین بسته، محصول خود را در زمان مناسب چیده، خشک و محصول می‌کنند که البته طی این مراحل بهداشت نیز به کار آنها نظارت می‌کند. جلیل مظهری در گفت‌وگو با ایسنا، تصریح کرد: مناسبانه با وجود تلاش باغداران برای تولید محصول مرغوب، محصولاتی که بسته باغداران خریداری می‌شود تا زمانی که این محصول صادر شود هیچ‌کس بر کار تجار و صادرکنندگان نظارت نمی‌کند.

وی با تأکید بر این که یکی از راه‌های افزایش افلاتو کسین بسته نگهداری این محصول توسط برخی تجار و دلالان در انبارهای مرطوب است، ادامه داد: این محصولاتی که در شرایط نامساعد نگهداری می‌شوند تا زمانی که این محصول صادر شود هیچ‌کس بر کار تجار و صادرکنندگان نظارت نمی‌کند. جلیل مظهری در گفت‌وگو با ایسنا، تصریح کرد: مناسبانه با وجود تلاش باغداران برای تولید محصول مرغوب، محصولاتی که بسته باغداران خریداری می‌شود تا زمانی که این محصول صادر شود هیچ‌کس بر کار تجار و صادرکنندگان نظارت نمی‌کند. جلیل مظهری در گفت‌وگو با ایسنا، تصریح کرد: مناسبانه با وجود تلاش باغداران برای تولید محصول مرغوب، محصولاتی که بسته باغداران خریداری می‌شود تا زمانی که این محصول صادر شود هیچ‌کس بر کار تجار و صادرکنندگان نظارت نمی‌کند.

۷۰ سال تسهیلات در تأمین مسکن

«ایران» از اصلاح تأمین مالی بخش مسکن گزارش می‌دهد



توسعه مسکن در تهران با استفاده از تسهیلات دولتی

گزارش

رشد ۶ درصدی حقوق کارکنان دولت

مدرجات لایحه بودجه ۸۷ در راستای برنامه چهارم و سند چشم‌انداز است و برخی رسانه‌ها در تقه‌هایی که به لایحه وارد می‌کنند رعایت انصاف را نمی‌کنند. به گزارش خبرنگار «ایران»، رحیم مبینی معاون امور اجتماعی معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی ریاست جمهوری ضمن بیان مطلب فوق در جمع خبرنگاران افزود: البته باید متذکر شد که برخی دولت‌ها برنامه چهارم توسعه بودجه در بخش‌های هزینه‌های نیاز به اصلاح جسدی دارد. به عنوان مثال اعتبارات هزینه‌ای برای سال ۸۷ در برنامه معادل ۲۶ هزار میلیارد تومان پیش‌بینی شده که با برآوردها و واقعیت نیست، زیرا فقط حقوق شاغلان ۳۵ هزار میلیارد تومان است.

وی در تشریح جزئیات لایحه بودجه ۸۷ در سرفصل‌های امور اجتماعی از اختصاص ۲۰۰ میلیارد تومان برای بازنگری پیش از موعد کارکنان دولت خبر داد و با اشاره به اینستاسیون نوبت کتیب بودجه گفت: بخش مهمی از رشد ارقام مترج در ریفها مربوط به هزینه‌های جبران خدمت کارکنان است که برای انجام تعهدات دولت در این خصوص مستند قانونی دارد و اگر رشد این گونه ریفها از بودجه حذف شود به جرات می‌توان گفت که لایحه بودجه ۸۷ یکی از افزایش‌ترین لایحه ارائه شده طی سال‌های اخیر بوده است زیرا حجم بودجه اختصاصی دولت تنها ۷/۲ درصد رشد دارد.

وی در ادامه از ادامه شدن ساختار معاونت نظارت در چارت معاونت برنامه‌ریزی ریاست جمهوری خبر داد و گفت: سعی خواهد شد تا نظارت‌های محوله به این معاونت از نوع کلی با رعایتی باشد.

وی با رقم بارانه‌های اختصاصی برای سال آینده را ۹ هزار میلیارد تومان عنوان کرد و ادامه داد: از این رقم ۳ میلیارد تومان بابت یارانه بزرگ و چهار هزار میلیارد تومان بابت یارانه کالاهای اساسی پرداخت خواهد شد. معاون اجتماعی معاونت برنامه‌ریزی ریاست جمهوری برای نخستین بار جزئیاتی از بودجه بخش دفاع ملی را نیز بیان کرد. به گفته رحیم مبینی با تأکید ریاست محترم جمهوری برای سال آینده توجه خاصی به بحث یوکرک، پوشاک و معیشت جاری سربازان و افسران و طبقه منوبل شده و تمام ریفهای مربوط به این بخش از رشدی صددرصدی برخوردار خواهند شد و با احتساب پرداخت ماهانه ۶۰ هزار تومان به هر افسر و طبقه، کل بودجه ردیفتر کرده شده برای این بخش به ۲۱۷ میلیارد تومان خواهد رسید.

وی از رشد ۴۱ درصدی بودجه بخش بهداشت و درمان و نیز رشد ۳۵ درصدی اعتبارات فوق‌عاشانه خبر داد و گفت: جهت اعتبارات بخش‌های آمدی کشور که عمده آن به هلاک‌آختر تخصیص می‌یابد برای سال آینده ۱۰۳ میلیارد تومان و برای امور ایثارگران ۲۱۷۰ میلیارد تومان بودجه ردیفتر گرفته شده است. وی همچنین از ملی شدن اعتبارات بنیاد شهید و سازمان بهزیستی جهت انجام وحدت رویه در تخصیص آنها برای سال آینده خبر داد.

ممبیتی همچنین بدین اظهار نظر در خصوص مالی قانون مدیریت خدمات کشوری از اجرای شدن آن در سال آینده خبر داد و گفت: در مجموع حقوق و مزایای کارکنان دولت نسبت به عملکرد سال ۸۶ در سال آینده از رشد شش درصدی برخوردار خواهد بود که البته درصورت ضوابط تکلیفی بودن یا نبودن آن هنوز تصمیم‌گیری نشده است.

اهم موارد بودجه پیشنهادی دولت در بخش‌های اجتماعی

| | | | |
|----------------------|------|------------------------------|------|
| بنیاد شهید | ۲۱۷۰ | صندوق بیمه اجتماعی روستائیان | ۱۵۱ |
| حلال‌آختر | ۱۰۳ | بیمه آشدگان و خدام مساجد | ۸۴ |
| کنترل مرزها | ۱۰۵ | خدمات درمانی | ۵۸۰ |
| پهلو و وضعیت سربازان | ۱۱۷ | کمک‌های امداد | ۱۲۱۲ |
| بازمانده‌های عمرانی | ۲۱۷۰ | بهزیستی | ۶۲۲ |
| صندوق بازنگری کشوری | ۱۶۲۷ | مبارزه با مواد مخدر | ۷۷ |
| صندوق بازنگری لشکری | ۲۱۸۲ | قوه قضائیه | ۲۳۵۷ |

اعطای نمایندگی و عاملیت فروش

بگ شرکت معتبر در زمینه تولید انواع ماکارونی از کلیه شرکت‌ها و افرادی که در زمینه بخش مواد غذایی تجربه و امکانات مناسب را دارند، جهت اخذ عاملیت فروش محصول جدید خود برای کلیه شهرستان‌ها به غیر از تهران و کرج دعوت به همکاری می‌نماید. جهت کسب اطلاعات بیشتر به غیر از روزهای پنجشنبه و جمعه با شماره ۰۲۱-۸۸۵۴۵۱۴۱ تماس حاصل فرمایید.

تجدید آگهی فراخوان عمومی

شماره ۸۶-۷۵

۳- مناقصه به صورت یک مرحله‌ای و از منابع داخلی شرکت می‌باشد. لذا از کلیه شرکت‌های واجد صلاحیت دعوت می‌شود حداکثر یک هفته از تاریخ انتشار آگهی جهت دریافت فرم پرسشنامه ارزیابی کلیه بگ به آدرس شرکت، چهارراه قدس، امور قراردادها و تدارکات یا در تهران، میدان ونک، خیابان ونک، ساختمان شهید عباسپور، بلوک ۱، نیم طبقه اول، واحد ۱۰۳ و یا به سایت اینترنتی توانیر www.Tavanir.org.ir مراجعه فرمایند. مهلت دریافت فرم پرسشنامه ۱۰ روز پس از انتشار آگهی می‌باشد. مهلت ارسال فرم پرسشنامه ۱۰ روز پس از انتشار آگهی می‌باشد. مهلت دریافت فرم پرسشنامه ۱۰ روز پس از انتشار آگهی می‌باشد. مهلت دریافت فرم پرسشنامه ۱۰ روز پس از انتشار آگهی می‌باشد.

بانک تجارت در نظر دارد املاک منازل دو بر نیز خود واقع در استان تهران را به شرح ذیل و با وضع موجود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند.

مقتضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر، بازدید از املاک، دریافت برگ درخواست شرکت در مزایده و تسلیم پیشنه‌ها خود حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۱۱/۸۶، در تهران به دایره املاک واقع در خیابان آزادی، بین نواب و اسکندری، ساختمان بانک تجارت، طبقه پنجم و در کرج به دفتر شعب شعب منطقه مر اجه فرمایند.

بازگشایی پاکت در مورخ ۱۳/۱۱/۸۶، رأس ساعت ۱۰ صبح در محل ساختمان مدیریت امور تدارکات و مهندسی واقع در تهران در آدرس فوق‌الذکر انجام خواهد شد و حضور شرکت‌کنندگان در جلسه بازگشایی بلاعلاج است و چنانچه تغییری در تاریخ بازگشایی پاکت صورت گیرد مراتب تقنینی به اطلاع شرکت‌کنندگان خواهد رسید. همزمان آگهی و اسامی برندگان در سایت بانک تجارت در آدرس www.tejaratbank.ir قابل دسترسی می‌باشد.

شماره تلفن تماس تهران، ۰۲۱-۶۶۹۴۳۳۷۷-۶۶۹۴۳۳۷۷ (۰۲۱)۶۶۹۴۳۳۷۷ شماره تلفن تماس مدیریت شعب منطقه کرج، ۰۲۱)۴۳۱۸۵۴۴۴ (۰۲۱)

| ردیف | شماره پرونده | شرح | مساحت (مترمربع) | مساحت (مترمربع) | مساحت تقریبی (مترمربع) | قیمت پایه (ریال) | ملاحظات |
|------|--------------|--|-----------------|-----------------|------------------------|------------------|---------|
| ۱ | ۳۱-۴ | بگ دستک آبر تهران مسکونی واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | مشاع | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - |
| ۲ | ۳۱-۳ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۳ | ۳۱-۵ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۴ | ۳۱-۴ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۵ | ۳۱-۳ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۶ | ۳۱-۴ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۷ | ۳۱-۳ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |
| ۸ | ۳۱-۳ | بگ با مساحت ۱۰۰۰ مترمربع واقع در تهران، خیابان ولیعصر، پلاک ۲۵، طبقه دوم | ۱۰۰۰ | ۱۰۰۰ | ۱/۰۴۲/۵۰۰/۰۰۰ | - | - |

بانک تجارت - اداره مهندسی و املاک

شرکت سباهی برق منطقه ای تهران

شرکت برق منطقه ای گیلان در نظر دارد نسبت به خرید وسایل مورد نیاز شامل ترانس و سیم‌کشی و تخلیه ترانس‌های قدرت پست سیاهکل با مشخصات زیر از فروشندگان واجد شرایط اقدام نماید.

موضوع مناقصه:

۱- خرید دو دستگانه ترانسفورماتور ۲۰/۲۰ کیلوولت با قدرت ۳۰ مگاوات آمپری

۲- خرید دو دستگانه ترانس کمکی ۲۰/۰/۴ کیلوولت با قدرت ۲۵ مگاوات آمپری

۳- خرید دو دستگانه ترانس زمین، ۲۰/۰ کیلوولت با جریان ۱۰۰ آمپری

۴- مدت انجام کار ۱۸ ماه شمسی و محل تحویل و تخلیه ترانس‌ها در انبار مرکزی واقع در رشت و یا در محل پست سیاهکل

شرکت سباهی برق منطقه ای گیلان

آگهی فراخوان نخست مناقصه شماره ۱۵۰/م/۸۶

موضوع: احداث پست ۲۳۰/۰/۴ کیلوولت باقی به صورت کلید در دست وزارت نیرو

محل اجرا: یزد - شهرستان باقی

تاریخ دریافت و تحویل استاد تکمیل شده: دریافت و تحویل استاد تکمیل شده تا پایان روز چهارم از تاریخ نشر دومین آگهی امکان‌پذیر می‌باشد.

محل و نحوه دریافت و تحویل استاد ارزیابی: متقاضیان می‌توانند با همراه داشتن معرفی‌نامه و تصویر گواهی صلاحیت (EPC) سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی به آدرس: تهران، خیابان شهید مظهری، بعد از سپهر وردی، پلاک ۹۸، شرکت مهندسین مشاور قدس‌نیر و مراجعه نمایند.

رشته و گروه پیمانکار مورد نظر: پیمانکار داوطلب می‌بایست دارای گواهی صلاحیت در رشته نیرو و توزیع و انتقال نیرو و به روش طرح و ساخت (EPC) از سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی و مجوز احداث پست‌های ۴۰۰ کیلوولت از شرکت توانیر باشد.

بدیهی است تکمیل پسر سشنامه و ارائه مدارک مندرج در پرسشنامه در ارزیابی صلاحیت متقاضیان مؤثر می‌باشد و شرکت برق منطقه ای یزد پس از بررسی اسناد و مدارک واصله و اطلاعات مترج در پرسشنامه‌ها توسط مشاور و در چارچوب ضوابط و مقررات داخلی خود از شرکت‌های واجد شرایط جهت خرید اسناد مناقصه دعوت به عمل خواهد آورد و ارائه و تحویل مدارک هیچ‌گونه حقی را برای متقاضیان شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد و حق کار فرما در عدم دعوت از شرکت‌هایی که به دلایلی از قبیل عدم احراز صلاحیت، نقصان سوابق معتبر (امکانات، محدودیت مالی، کثرت قراردادهای جاری و ...) فاقد توانایی لازم برای پیشبرد موضوع مناقصه تشخیص داده شدند محفوظ خواهد بود.

معاونت مالی و پشتیبانی شرکت برق منطقه ای یزد